

Подполковник милиции в отставке, подполковник полиции и лейтенант юстиции

Знак Почета «Династии МВД России» трех степеней разработан и утвержден Советом общественной организации ветеранов (инвалидов) ОВД и ВВ ГУ МВД России по Свердловской области. Знаком Почета могут быть награждены члены династий сотрудников органов внутренних дел МВД России, начиная с первого поколения сотрудников, служащих и в последующем – дети (сын, дочь), внуки (внук, внучка), проходивших и проходящих службу или работу в органах внутренних дел и внутренних войсках.

29 февраля в торжественной обстановке, на оперативном совещании сотрудников отдела, председатель ветеранской организации Анатолий Пахомов вручил знаки Почета «Династии МВД России». I степени - подполковнику милиции в отставке Виктору Некрасову – основателю династии, также знак Почета II степени вручен члену династии, сыну – подполковнику полиции Сергею Некрасову, и знак Почета III степени, внучке – лейтенанту юстиции Екатерине Некрасовой.

ОМВД России «Артинский»